



2021年10月15日 星期五 责编:王妙妙 周丽珍 美编:雷林燕 审读:邱立波



我的假日

北仑区岷山学校 206 班
郑好(证号 1006050) 指导老师 张洁儿



我和弟弟

海曙中心小学 306 班
袁天佑(证号 1012332)
指导老师 姜霓

每天,我和弟弟一起起床。
我俩几乎一起睁开眼,
望着对方,呵呵笑了,
不约而同地去抓还没睡醒的妈妈
的头发。
当妈妈大叫一声“滚”时,
我俩立马下床,跑得无影无踪。

每天,我和弟弟一起吃饭。
我俩就是“干饭人”,
转眼就把饭菜吃个精光,
一起迫不及待地给自己的光盘册
上加星。

每天,我和弟弟一起写作业。
这是一天里最安静的时间。
我俩坐得笔直,
认真地写作业,
心里暗暗较着劲,
都想得到妈妈的表扬。
看到妈妈露出满意的神情,
我俩相视一笑。

每天,我和弟弟一起玩。
跳棋、蛇梯棋、单身贵族、躲猫猫
……
我俩怎么都玩不厌。
经常在家里你追我跑,
玩得满头大汗。
就在妈妈要发火时,
我俩又会默契十足地坐到沙发上
安静地看书,
换来妈妈一句“戏精”。

每天,我和弟弟一起入睡。
我俩一上床就在床上打闹、翻滚。
一听见妈妈脚步声,
我俩立刻躺平一动不动。
慢慢地,慢慢地,
睡着了……

放假

镇海区艺术实验小学 204 班
王乐天(证号 1001739)
指导老师 马建新

放假啦,放假啦!
教室里面乐哈哈。
整书桌,做值日。
说祝福,赠贺卡。
你抱我,我抱你,
学校生活甜蜜蜜。
背上我们的小书包,
高高兴兴地回家去。
噢,亲爱的老师在哪里?
正看着我们笑眯眯。

彩色的雨

镇海区骆驼中心学校 304 班
沈佳涵(证号 1001326)
指导老师 高颖

我希望,
天空下起彩色的雨。
粉色的雨,
是朵朵指甲花。
我会接住它们,
给奶奶包指甲!
深棕色的雨,
是美味的牛排。
我要装满十个大箱子,
让大家吃个痛快!
彩色的雨,
是亮晶晶的珠宝。
我要收集起来,
献给我们伟大的祖国!

我们一家人

北仑区岷山学校 305 班
王睿敏(证号 1000592)
指导老师 张菱

我们是一个三口之家,
有爸爸、妈妈和我。

爸爸像一个烈日当空的大太阳,
妈妈像一颗颗晶莹剔透的雨珠,
我像一粒小种子;
爸爸和妈妈给了我阳光和水分,
让我快快长大。

爸爸像一棵参天大树,
妈妈像一片广阔的土地,
我像一株小树苗;
每当狂风暴雨的时候,
爸爸和妈妈守护着我。

爸爸像一处温馨的港湾,
妈妈像一片瓦蓝瓦蓝的大海,
我像大海上的—艘小船;
爸爸和妈妈护送我到家的港湾。
这就是我们幸福的一家人。

爱的捉迷藏

镇海区实验小学 209 班
沈忻(证号 1013058)
指导老师 冯雪波
如果你是山间甜甜的泉水
我就是那石缝中的幼苗
你用甘甜滋养着我

如果你是蓝蓝的天
我就是那洁白的云朵
在你边上飘来飘去
守护着你

如果你变成叶子
我就变成大树
我们一起向上伸展
去看最美的风景

我爱妈妈,
妈妈也爱我,
妈妈在哪儿,
哪儿就快乐。

扳手腕

海曙区集士港镇中心小学 307 班
王路加(证号 1007666)
指导老师 陈晓

“就这样!”“好的!”房间里
传来一阵阵声音,原来是我和妈
妈在讨论玩什么游戏。经过一次次
的讨论,最终我们决定玩扳手
腕。

开始扳了,我和妈妈各自伸
出右手,做好准备工作。“嘟——”
哨声—响,裁判员爸爸宣布游戏
正式开始。只见我瞪大眼睛,咬住
牙齿,使出全身力气扳。没过几
秒,我就扛不住了,刚才坐着的身
体也不由自主地站了起来。眼看
就要输了,我声嘶力竭地大喊:
“我扳,我扳,我扳扳扳!”但不管
我怎么用力,怎么喊,都比不过妈
妈。“第一局,妈妈赢!”爸爸应声
而上。我并没有因此气馁,想:既
然我的右手不行,那就用我的左
手吧!这下妈妈肯定会输得心服
口服!

第二局游戏开始,我铆足了
劲扳呀扳,最终,还是妈妈赢了!
虽然妈妈赢了,但她赢得并不轻
松,也耗费了她很多力气。我也不
失望,因为我进步了许多。我坐
在椅子上,忽然一阵声音传到我
耳边,我回头一看,原来是妈妈。
她说:“孩子,你还太小了,肯定是
扳不过妈妈的,但你的自信、努力
和坚持,很值得欣赏!”

和妈妈一起扳手腕,不仅丰
富了我的生活,还让我知道了—
个道理:做任何事,要坚持努力,
迎难而上,不能半途而废!



牧童放牛

镇海区艺术实验小学 206 班
何怡璇(证号 1001725)
指导老师 王金玲

癞蛤蟆“王子”

镇海区贵驷小学 303 班
贝莹川(证号 1001046)
指导老师 鲁沈琳

我家的兰花盆里住着一只癞蛤
蟆。

春天的时候,妈妈发现土松松软
软的,担心有害虫,于是拨开土—
看,“呀,一只小蛤蟆!”我—看,黄
黄的小蛤蟆像—粒花生—样住在
泥土里,它被发现了,就蹦蹦跳跳
逃走了。但是十几分钟后,它又溜
回来,藏到了泥土里。“癞蛤蟆
捉害虫,要给我家的兰花做护花
使者呢!”妈妈说。

蛤蟆先生总是早晚出现在花盆
里,像—块石头;太阳出来了,它
就默默地走开了,又像—位隐士。

夏天到了,蛤蟆先生换上了绿
色的新装,上面有圆圆的黄褐色
凸起,乌溜溜的大眼睛总是半开
着。它和我们很熟了,妈妈给它
拍照,它也不害怕,还换了好几个
姿势呢!我心里想:难道它是“王
子”变成的吗?

台风过后,癞蛤蟆先生再也没有
出现过,妈妈说:“它肯定又变回
王子了。”

鱼儿的新家

北仑区小港中心学校 203 班
顾程元(证号 1011783)
指导老师 刘春燕

爸爸买了—个新鱼缸,是—间
玻璃房子,底部有—层奇形怪状
的鹅卵石,上面种着—棵棵碧绿
的“小树”,“小树”上开着—簇
簇鲜艳的“小花”,“小树”前还
有—座“宝塔”,白色的顶上有一
条五颜六色的灯带,—按电钮,就
能照亮整个玻璃房,格外漂亮。哦,
对了,鱼缸里面还有个水泵,不时
地吹着泡泡,—边释放着氧气,—
边促进着水循环。

我让金鱼们住进了“新家”,
它们自由自在地在玻璃房中游来
游去,东嗅嗅西碰碰,穿梭在树
丛中,长长的尾巴就像—条条五
彩的丝带在水中飞舞。—按电
钮,灯光亮起来了,红的、黄的、
绿的……—片生机勃勃的景象,
简直就是鱼儿的天堂。

调皮的“牙仙子”

镇海应行久外语实验学校 307 班
潘奕欣(证号 1004346)
指导老师 陈晨

下午,我正拿着—个可口的菠
萝包吃得津津有味,忽然,听到
“咯”的—声,我的嘴里吃到—个
硬邦邦的东西,吐出来—看,原来
是调皮的“牙仙子”被我咬掉了。

这已经是我换的第七颗牙了。
有了前面六颗换牙的经验,我就
没有那么害怕了。这调皮的第七
颗牙齿,我已经盼了好久了,因为
距离第六颗牙齿掉下来已经过去
半年多了。还记得掉第—颗齿
时,还是奶奶用棉线给我拔的呢!
因为那时候流了很多的血,所以
等到换第二颗牙齿的时候,我就
去医院让医生叔叔给我拔,但是
没有想到竟然更疼,因为他用
的是冷冰冰的钳子。拔掉两颗
大门牙的时候,小牙齿等了好久
都不出来跟我见面,害得我说话
都漏风了呢!我盼啊盼,等了大
半年的时间,调皮的“牙仙子”
终于像雨后春笋—样冒了出来。

奶奶告诉我:下排掉下来的牙
齿要扔在屋顶上,上排掉下来的
牙齿要放在枕头下,这样牙齿才
能长得整整齐齐。虽然我觉得有
点迷信,但古代的习俗也代表了
人们—种美好的愿望,大家都希
望自己能有—副整齐洁白的牙
齿。其实我们应该少吃甜食,认
真刷牙,定期检查,这样才能防
止蛀牙,从而保护好每—颗珍
贵的“牙仙子”。